

作者：沈松 来源：环球时报 发布时间：2008-6-19 10:17:37

小字号

中字号

大字号

韩国黄禹锡小组成功克隆中国藏獒



黄禹锡参与的水岩研究院成功克隆17只藏獒

韩国前首尔大学教授黄禹锡参与的水岩研究院6月17日表示，他们成功克隆了中国濒危物种藏獒。

黄禹锡研究组表示，此次克隆工作是应中国科学院的邀请而进行的，从今年4月起共成功克隆17只。据研究院介绍说，一只代孕狗在该过程中曾生下4只克隆藏獒。

藏獒外形像狮子，因此也被叫做狮犬，是中国的濒危动物。据悉，这种狗在中国也非常罕见，属于濒临灭绝的动物之一，每只价格超过10亿韩元（约合人民币666万），目前北京藏獒研究所也仅保护10多只藏獒。

发E-mail给: [go](#)

[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言:

发表评论

相关新闻

- 美国公司与黄禹锡团队合作：商业克隆从狗开始
- 我国高校理工科“黄禹锡现象”严重
- 黄禹锡试图回归干细胞科研 前途未卜
- 中青报：华南虎涉嫌造假与黄禹锡造假之异同
- 黄禹锡所用干细胞来源查明 疏忽丧失重大发现
- 敢扬家丑才能避免家丑一从黄禹锡事件谈起

一周新闻排行

- 三大国际数学机构联合发布《引文统计》报告
- 科学家首次拍到女性排卵过程 展现人类生命起点
- 直击艾滋病病毒的诞生 详析《自然》论文
- 著名光生物化学家蒋丽金院士逝世 享年89岁
- 一所高校不同排名 大学排行榜让人“看不懂”
- 中国成功研制形似“UFO”的实用飞行器
- 科学时报：震区，设防之思
- 76份中国期刊07年影响因子数据出炉

